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Voditelj:
Ministar  za  rad  zapošljavanje boračka  i  socijalna pitanja Aleksandar Vulin otvorio  je  juče ordinaciju  za
medicinsko veštačenje Republičko fonda PIO filijali u Bačkoj Palanci.
reporter Miroslav Karanović:
U prvih devet meseci prošle godine filijali PIO fonda u Bačkoj Palanci podneto je preko 250 zahteva za
ostvarivanje naknade za ostvarivanje naknade za tuđu pomoć i negu bolesnih lica. Pored toga u protekloj
godini  podneto  je  skoro  200  zahteva  za  telesno  oštećenje  i  preko  400  zahteva  za  procenu  radne
sposobnosti. Samo odlazak u Novi Sad predstavljao  je veliki problem, kako organizacioni  zbog prirode
bolesti,  tako  i  finansijski  zbog  troškova  prevoza,  rekao  je  RTV  Slavko  Dimjanić  direktor  Pokrajinskog
fonda PIO.
Slavko Dimjanić direktor Pokrajinskog PIO fonda:
Da više od hiljadu ljudi godišnje ne putuje više za Novi Sad da bi se izvršila ocena da li su ostvarili pravo
za novčanu naknadu za tuđu pomoć  i negu  ili za telesno oštećenje, a veštačiće se  i svi zahtevi koji su
podneti za ostvarivanje novčane neknade za pomoć i negu preko centara za socijalni rad.
reporter:
Novom organizacijom medicinskog veštačenja u Bačkoj Palanci fond PIO nastavlja da usluge veštačenja
približava  svojim  korisnicima  naglasio  je  mini  star  za  rad  zapošljavanje  boračka  i  socijalna  pitanja
Aleksandar Vulin.
Aleksandar Vulin ministar za rad zapošljavanje boračka i socijalna pitanja:
Na ovaj način mi se približavamo našem korisniku. Ova kancelarija će raditi onoliko koliko je potrebno da
bi građani Bačke Palanke dobili uslugu, neće gubiti vreme, neće imati troškova.
reporter Miroslav Karanović:
Lekarski pregledi obavljaće se upravo u ovoj zgradi koja ima adekvatan prilaz i za osobe sa invaliditetom.
Pored ordinacije koja je danas otvorena u Bačkoj Palanci, Republički  fond PIO ordinacije za medicinsko
veštačenje do sada je otvorio u Prijepolju, Aranđelovcu i Negotinu.
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